



# 1/3价买翡翠 昨天现场热卖 明天17点结束 想买要趁早

- 省钱 2/3 买翡翠,第二届珠宝展现场人气爆棚
- 组委会连夜紧急补充一批新货,确保今天到场消费者能买到心仪翡翠
- 地点在威海路 755 号文新大厦一楼,咨询热线:52603398、52560635

“实在太省钱了,水头这么好的手镯,我以为怎么也得过万了,结果才3千出头,太爽了!”“这个飘绿的冰透福瓜,才2千多?我要了!”

昨日,九钻珠宝举办的第二届珠宝展上午9:00正式开始,火爆程度完全超出想象。省钱 2/3 买翡翠, A 货品质,让消费者直呼过瘾。今天上午到场人数比昨天还要多,组委会昨晚连夜紧急补充货品,确保今天到场消费者都能买到喜欢的翡翠。

组委会提醒,今天是活动第二天,明天下午5点就结束,有需求的消费者请抓住最后的机会。

## 现场 珠宝展现场人气爆棚 省钱70%“抢”翡翠

“就是这个翡翠戒指了,给我装起来!”“现在买太划算了。比平时买省钱多了!”……

今天早上9时整,第二届珠宝展进入第二天,等候已久的消费者涌到文新大厦,活动现场“人满为患”。

每个柜台前都围满了人,不少人担心卖没了,选好了就去排队交款。排在付款队伍中间位置的马先生连称自己“胜利在望”。他说:“平时工作忙,回家的时间很少,马上就到母亲的生日了,买件翡翠手镯,以表孝心。”马先生说,平时一件好的翡翠手镯,怎么着也得一万多,这次活动3千多就能买到,别提多开心了。

除了翡翠手镯,各种挂件也是消费者关注的热点。

俗话说“男戴观音女戴佛”。翡翠观音和佛的挂件,通常被人赋予康泰平安的美好寓意。

翡翠豆荚,是果实累累、幸福美满的寓意。这次展售的数千款翡翠观音和翡翠佛吊坠,款式、品类非常齐全,消费者现场可选空间非常大,而且每件都经过组委会精挑细选,造型精美,晶莹剔透,让人爱不释手。

九钻珠宝根据品质不同,翡翠价格也不同。1千多就能买到一件看得上眼的挂件。带些冰透的翡翠挂件,平时售价2万元,现在6千多就可以买到。

前来购买翡翠的消费者中,既有市区的,也有从嘉兴、太仓等周边县市赶来的。珠宝销售人员一天下来,甚至连吃午饭的时间都没有。一位消费者感叹,这哪像买翡翠,简直像买菜。



“第二届珠宝展”上展售一款高品质翡翠,2万多元就能买到一款收藏级精品



传统翡翠挂件,是很多消费者的最爱

## 温馨贴士 第二届珠宝展 半价买钻进行时

在9.19-9.21举行的“钻石惠生活”上,半价买钻活动让上海消费者过了一把买钻瘾。因为货品准备不够充分,一些消费者没有买到心仪的钻戒,感到非常遗憾。活动结束后,不少消费者来电咨询下次活动什么时候举行。

第二届珠宝展,九钻珠宝特别准备了1百多款精品钻戒及裸钻,还是半价销售,回馈消费者的厚爱。

## 温馨提示 九钻珠宝倾心巨献 回馈会员

九钻珠宝衷心感谢消费者的支持,您的支持让我们公司走的更远。为了感谢您的支持,九钻珠宝第二届珠宝展特别进行会员回馈,所有在9.19-9.21“钻石惠生活”购买过我们产品的老朋友,均可以质保单上金额的2%抵扣现金,最多不能超过翡翠售价的10%。

您可以为自己挑选一件合意的翡翠,也可以把优惠赠送给您的家人、朋友。详情请拨打咨询热线:021-52603398、52600635。

## 活动贴士 省钱买翡翠 明天就结束

活动地点:威海路755号文新大厦一楼  
乘车路线:乘坐49路到威海路陕西西北路站,地铁2号线、7号线到静安寺下车  
活动时间:周二、周三、周四(10月1日-10月3日)  
热线电话:021-52603398、52560635  
※活动由深圳九钻珠宝有限公司主办



珠宝展上,一位消费者在一款手镯面前驻足。九钻珠宝第二届珠宝展上,共展示数千款精品手镯

## 九钻珠宝率先引入会展珠宝模式 珠宝消费进入平价时代

今年7月份,中国珠宝领先品牌九钻珠宝打响了“珠宝直销惠”销售模式的第一枪。

两个月以来,先后在哈尔滨、沈阳、长春、武汉、重庆、成都、郑州、南京、上海、南昌、苏州、昆明、兰州等十几个大型城市成功举办“珠宝直销惠”,让上万消费者尝到以平时价格1/3买翡翠的甜头。

## 护航 专家助阵直销惠,翡翠品质有保障,消费者可放心购买

组委会张主任表示,九钻珠宝第二届珠宝展展售的所有翡翠,全部是经国家珠宝玉石权威鉴定机构鉴定的A货翡翠,每款翡翠产品

都有唯一对应编码和证书,确保产品质量,消费者可放心购买。

为帮助上海消费者科学放心买翡翠,上海市权威质检机构专家

今天继续亲临现场,专门为前来活动现场购买翡翠的消费者答疑解惑、保驾护航。

## 提醒 明天最后1天 错过就没机会了

“你们明天活动几点结束?”“我今天下午去还能赶上吗?”……今天上午咨询热线52603398、52560635仍日不停,很多消费者来电,有的核实活动地点,有的希望活动结束后时间晚点,好从外地赶

来,还有人担心会不会被人买光了。

组委会提醒广大市民:乘坐49路到威海路陕西西北路站,地铁1号线到陕西南路,2号线到南京西路,即可到达本次珠宝展举办地。

由于今天是本次活动的最后一天,组委会紧急调货保证货品齐全,确保今天到珠宝展的消费者,都能买到自己心仪的翡翠,以此回报上海消费者对本次活动的热情支持。



精心挑选,终于买到中意的手镯了!